6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

6.1 OOO "TPEWJIEP" rapantupyer 6e30TkazHyto padory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHsI MPOAAXKH B TOPTOBOW CETU IPH YCIOBHUH €T0 IKCILTyaTallluH B
TIOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIIIMM PYKOBOJICTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmeeHHOCMb 3a 6€30NACHOCMb U HAOENC-
nocms pabomuol TCY npu enecenuu nompedoumenem usMeHeHull 8 €20 KOH-
CMPYKYUIO.

6.2  PaccMoTpeHue MpeTeH3UH K MPOAYKIHMH MPOU3BOIUTCS MPU HATUIUHU
OTMETKH O TPOJa)ke, 3aBEPEHHOI IMTaMIIOM opranm3anuy, npogasmieit TCY u
MOJIMCHIO TIPO/IABIIA.

Imukemky npeonpuamusn-uzzomosumenn na TCY coxpanamov 00 oKOHUAHUA
2apPaHMUIIHO20 CPOKA.

6.3  HzroroButens ocTtaBiseT 3a co0o0il MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, nosatoMy HEKOTOpble U3MEHEHMsI, HE yXyJIIAlolie ero MPOYHOCTHBIE U
HOTp€6I/ITeJII)CKI/Ie KadueCTBa, MOT'YT OLITHL HE OTpa’XCHbI B HACTOAIICM PYKOBO-
CTBE

6.4  TlpemioxeHus U 3aMEUaHHS TIPOCUM HAMIPABIISITH TI0 aJpecy:
142800 MockogBckas 001., T. CtynuHo, yii. BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tea/pake: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 7833 usrorosnerno OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C TEXIOKY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK u npu3HaHO TOJHBIM K 3KCILTyaTalllu.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IAKE

(3amomHseT MpojaBel)

IIponano

(HaMeHOBaHME TOPTOBOIl OPraHMU3aINH, aJpec)

Hara nponaxu IToanuce

(ducno, Mecsit, Tox) (mponasetr)

[Itamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweii npooykyuu modiceme nOCMOmMpems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7833
MACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE U 3KCnsyaTauum)

Taroso-cuennoe ycrpoiictBo TCY 7833 (manee TCY) mpeanasHaueHo s
LIAPHUPHOHN CLETKH JIerKoBhIX aBToMobmiel Toyota RAV-4 /Totiora RAV-4 ¢ 2013 -
2018 r.B. (He MOAXOAUT Ha MoxUdHKalHIo ¢ pyHKIHEH “CBoOOAHBIE pYKU™) ¢ OyKCHPY-
€MBIM TPUIIENIOM NOTHOM Maccol no 1200%* kr.

Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHuAM IlpaBun
OOH No55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texundeckomy pernamenty Tamoxennoro Corosza
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCIIOPTHBIX cpeacTB” (yTB. Pemennem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc v Tun cuenHoro ycTpoicTsa A50-X (mraposoit

HaKOHCYHHK)
1.2 lnuameTp cLemHoro mnapa, MM 50
1.3 JomyctuMast momHast Macca OyKCHpyeMOoro Ipuiiena, Kr 1200%*
1.4 TTapametp D, He 6omee, kH 7,6
1.5 Ilapametp S (MakcuMalnbHasi BEpTUKaIbHAA HAarpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 23,5+0,7
2. KOMIUIEKT IOCTABKHA

2.1 TCY 7833 B cbope (puc.l) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYOIIUMU (CM. puc.1) 1 wr.

3aIUTHRINA KOJIIIaK 1 .
2.3 TlacmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M JKCILTYaTal[kH) 1 .

3. TPEBOBAHUAA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Ilepex monTaxkom TCY Heo0XoaMMO yCTAHOBHTH AaBTOMOOWJIbL HA 3CTa-
KaJle WIM Ha CMOTPOBOH fiMe, OTCOeJUHUTH AKKYMYJATOPHYIO 0aTapelo,
aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3HTH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MOJ KOJIEéCA MOJIOKUTH
ynopsl (0almMaku).

3.2 PaboTy mo MOHTa}Ky JOJIKHBI NMPOU3BOAWTHL JABa 4eJIOBeKa, COOJIIONAA
MepbI NPeA0CTOPOKHOCTH.

**CBelleHMsI O MaKCHUMalbHO JOMYCTHMOM Macce MpHlena YyTOYHHTE y Juiepa aBT03aBOja
MPOMU3BOAMTENS, HO OHA HE MOXKET IIPEBBIIIATh YKAa3aHHYIO Maccy IpHUIena.


http://www.treiler.ru/

muTh Oontamm M12x1,25x45, mon TONOBKMA OONTOB TOMIOXKHUTH MAHOBI TPOBEPHBIC
12,65T" n maii6er 12x36. Kpenesx He 3aTATUBaTh.
4.4 Bunumanue! Cyennoti wap 0oasicern pacnonazamecs cmpozo 600J7b NPOOOLbHOU
ocu agmomoousL.
4.5 TIpousBecTH 3aTsHKKY KpeIexKa, NPEeABAPUTENLHO CMasaB pe3bOy Jroboi KOHCH-
CTEHTHOH CMa3KOM.

o MowmeHT 3aTspkk M 12— 8,0...10,0 xrem
4.6 VYcraHoBuTh Ha MecTo Oammep (IIPEABAPUTENBLHO, NPU HEOOXOAUMOCTH, CHEIaB

Bokoseie
KPOHILUTEHHBI
JIEBBII/ TIPaBBIi

*Bont M12x45 (8.8)
*[1aii6a 12.65T

*[ait6a 12x36-2 wt Banka TCY

*Bbont M12x1,25x35 (8,8)
*[1lait6a 12.65T
*11lait6a 12x36
5 mr

*[ToapO3eTHUK

CrenHo 11aj

OtBepcrre A

* TIpocTaBKH *Bont M12x1,25x90 (8.8)
*Taiika M12x1,25
CaMOCTOIL.

2 T.

*Boar M12x1,25x45 (8.8)
*11aii6a 12.65T

*[Taii6a 12x36

2wt

Puc.1 TaroBo-cuenHoe ycrpoiictso 7833.
IIpumeyanue: nerany, NOMEUCHHBIE * BXOIT B MAKET KOMIUIEKTYIOIINX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWNJIb

Padoty no MmonTaxy TCY pexoMeHayeTcsl IPOBOAUTH B YCJIOBHUSIX AaBTOCEPBHCA

4.1 JemoHTHpPOBaTh OYKCHPOBOYHYIO IPOYIIMHY M JOIOJHUTEIbHBIA MOABEC C TJIy-
mmrend. OYHCTUTH IUTaTHBIE OTBEPCTHS B HOJKaX JIOHXEPOHOB OT 3aKPBIBAOIIEH HX
neHThl (npu Hanmuuuu). CHATH 3aHUN OamIiep M yCHWIIMTENb 3ajHero Oammepa (ycuiu-
Tenb OOJIbIe HE TTOHAIOOUTCS), CTAKaHBI , TBUTFHUK C JIEBOI CTOPOHBL.

4.2 3akpenuts GokoBble cheMHble KpouiureiHbl TCY (mpaBblii ¥ JIeBBI COOTBET-
CTBEHHO pHC.l) K HW)KHUM IIOJIKAM JIOHXXEPOHOB a/M (C JIEBOW CTOPOHBI — TpeMs, a C
MpaBoil CTOPOHBI — ABYMs) Oonrtamu M12x1,25x35 (mom rooBku OONTOB MOJIOKUTH
maiiosl rpoBepHble 12.651 u maiioer 12x36). Kpenex He 3aTsaruBats.

4.3 Vcranosuts Ganky TCY, 3akpenuB e€e K OOKOBBIM KPOHINTENMHAM OOJTAMHU
M12x45 u raiikamu M12 (1o roJOBKH OONTOB MOMJIOKUTH mabObl 12x36, o Taiiku
IOJUTOKUTH IIai0sl rpoBepHble 12.651 m maiider 12x36), k mpuBapHBIM raiikam — Kpe-

BBIpe3 B OaMmepe B LEHTPE CHU3Y — 75 MM mmpuHO# 1 20 MM TiryOuHO#M, st a/m ¢ 2017
I.B. -65 MM IIMPUHOH 1 65 MM riTyOHHOI), clienaTh BbIpe3 B IMBUIBHUKE (TOJIBKO JUIS /M
2013-2016 r.B.) ¢ mpaBoro 3aaHero (1o xoay a/M ) yrina - 45mm mmpusoit u 100 MM ro1y-
OMHOM, yCTAaHOBHUTH NMBUIBHUK HA MECTO.
4.7 3akpenuth CIEMHOM Mmap W KPOHIUTEHH KPEIUICHHS PO3STKH K KPOHIITSHHAM IHapa
6onramu M12x1,25x90 u raitkamu M12x1,25 camocTorr. (TIpOJIOKHUB MEKAY KPOHIITEH-
HaMH IIapa 1 MapoM — IPOCTABKH)
BHumaHue: nocjie 4-Xx KpaTHOI0 NPUMEHEHHUs CaMOCTONOpsilUecs raiku Heo0Xo-
JAMMO 3aMeHUTh Ha HOBbIe!
[TpousBecTr 3aTsDKKY Kpernexa, IpelBapuTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000 KOHCUCTCHTHOM
CMa3Kou

o MomeHT 3aTskku M 12 camocroir.- 8,0...10,0 krem
4.8 Tloxcoeauuuts mposoaa TCY K 31eKTpONpOBOIKE aBTOMOOWIIS (B YCIIOBUSIX aBTO-
cepBHca).
49 ToakmounTh aKKyMyISTOPHYIO 0aTtapero u MpOBEpUThH IEHCTBHE IMPUOOPOB OCBE-
IIEHUS ¥ CBETOBOW CUTHAJIM3AINH ITPHIIETIA.

5. IPABWIA SKCIUTYATALIMA Y TEXHUYECKOI'O OBCITYKUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe ob6cayxuBanue TCY 3akioyaeTcsi B MEPUOJUIECKOM OCMOTPE
6onToBbIX Kperiennit TCY Kk aBTOMOOWIIIO U KpeIuIeHHs TPUOOPOB AJIEKTPooOopyI0Ba-
Hud. [oarspkky OontoBbix coenuueHnid TCY mpoBOAWTH NMPH TEXHUYECKOM OOCITYKH-
BaHUH aBTOMOOWIIS.
5.2 Ecnu aBTOMOOIIB 3KCILTyaTHPYETCst Oe3 MpuIlena, He00X0AMMO CIISITHOH Iap mo-
KPBITh 3aIUTHON CMa3KOH MITM HAJIETh 3aIIUTHHIN KOJITaK, eCIM IPU 3TOM IIap 3aropa-
KMBaeT HOMEPHOH 3HaK WJIM NPOTUBOTYMAaHHBIH (hOHAph — CLIEMHOM map He00X0IMMO
cHATb. [Ipu crenke npunena ¢ a/m map JI0KeH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3KoH.
5.3 Tocne gukcanyy CUEMHON T'OJIOBKH NPHIIENa Ha [Iape, OCYIIECTBUTh CTPAXOBOYHYIO
CBSI3b aBTOMOOMJIS C MPULETIOM, HCIOJB3Ysl OTBEPCTHE A B IIPAaBOM KpPOHIUTEHHE mIapa
TCY. Kareropuyeckn 3anpenieHa JKCILIyaTAUusl NpHUena 0e3 yCTAHOBJIEHHBIX
CTPaxXOBOYHBIX 1emneil (TPocoB).

5.4 He nonyckaercsi 0yKCHPOBKA MPUIIENOB NMOJHOKH Maccoii 6osee 1200%* kr u co

CKOpPOCTHI0, MpeBbIalonei 90 km/yac.



